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Aanleiding

De leden Claassen en Lammers (beiden groep Markuszower) hebben u en MJenV

vragen gesteld over het rapport ‘Gevangen in Vrijheden’ van de Taskforce

Antisemitismebestrijding.

Geadviseerd besluit

U wordt geadviseerd akkoord te gaan met bijgaande beantwoording van

betreffende Kamervragen, en deze naar de Kamer te laten verzenden.

Kernpunten

·        U wordt gevraagd of u de mening deelt dat uit dit rapport en uit de

toename van antisemitisme steeds duidelijker blijkt dat antizionisme een

verkapte vorm is van antisemitisme. U geeft hierop aan dat het kabinet

zich kan vinden in de manier waarop het rapport dit uiteenzet.

·       U wordt gevraagd welke middelen u zelf aanwendt en welke middelen u

bestuurders stimuleert te gebruiken in de bestrijding van antisemitisme,

en u wordt gevraagd of u de mening deelt dat er noodzaak is om hieraan

te werken. U stelt dat er geen ruimte is voor antisemitisme in onze

samenleving en geeft aan dat zowel u als de onderwijsinstellingen

verschillende acties ondernemen om de veiligheid op de instellingen te

verbeteren en licht dit toe. Hierbij benoemt u uw samenwerking met de

NCAB en dat in het voorjaar de beleidsreactie op het rapport zal volgen,

samen met de jaarlijkse actualisatie van de Strategie Bestrijding

Antisemitisme 2024-2030.

·       U wordt gevraagd of u de mening deelt dat visa moeten worden

ingetrokken van buitenlandse studenten die zich schuldig maken aan

antisemitisme en dat een visumverbod tot de mogelijkheden moet

behoren om dergelijke studenten te weren. U geeft aan dat het niet aan

de minister van OCW of JenV is om hierover te oordelen, u licht toe dat

deze bevoegdheid bij de IND ligt en hoe deze bevoegdheid werkt.

·       U wordt gevraagd naar het handelen van bestuurders. U geeft hierop aan

instellingsbesturen verantwoordelijk zijn voor de veiligheid op de instelling

en u verwacht dat zij deze verantwoordelijkheid ook nemen. En dat het

niet aan u of de minister van J&V is om te oordelen over wanneer een

instelling moet ingrijpen bij (uitingen van) protesten en demonstraties. U

geeft aan dat u ziet dat besturen zich hier dagelijks enorm voor
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inspannen. U geeft nadere toelichting over op welke wijze u als minister

in kan grijpen als dat op grond van een inspectierapport nodig blijkt.

Toelichting

De beantwoording gaat parallel bij JenV door de lijn en is reeds afgestemd met de

NCAB.

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden

N.v.t.


